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Zahájen ostrý provoz Metodického portálu RVP 
podporujícího školskou reformu 

 
Praha, 22. 8. 2006   
 
Výzkumný ústav pedagogický v Praze 
zahájil dne 22. 8. 2006 ostrý provoz Metodického portálu podporujícího školskou reformu. 
Metodický portál RVP je volně přístupná elektronická databáze textů teoretické a praktické povahy. 
Jeho posláním je podpořit pedagogy při tvorbě a následném zavádění školních vzdělávacích 
programů. V nabídce portálu naleznete kromě souhrnných příspěvků především prakticky 
orientované náměty na činnosti, úlohy, projekty, zkušenosti a příklady z praxe škol, ukázky 
uplatnění účinných metod a forem práce, poskytující inspiraci, jak utvářet a rozvíjet klíčové 
kompetence žáků a mnoho dalšího. Portál také umožňuje rodičům žáků a studentů nahlédnout do 
odborného zázemí práce pedagogů a seznámit se s novými způsoby výuky, které se rozvíjejí u nás 
i v zahraničí. V neposlední řadě může být dobrým pomocníkem pracovníkům organizací 
vzdělávajících učitele a studentům pedagogiky. 
 
Informace jsou rozděleny do čtyř základních sekcí, a to na předškolní, základní, gymnaziální a 
speciální vzdělávání. Dále může uživatel využít členění podle vzdělávacích oblastí a oborů, 
tematických vstupů nebo informace nalézt pomocí vyhledávání. Ostrý provoz portálu s sebou 
přináší také zcela nové grafické řešení stránek, nové zajímavé rubriky, zasílání novinek a úpravu 
všech článků ve verzi pro snadný tisk.  
 
Záměrem projektu je vytvářet vhodné prostředí pro sdílení zkušeností našich pedagogů. 
V současné době jsou k dispozici příspěvky od více než 230 autorů z různých škol, organizací a 
institucí.  Všechny příspěvky jsou odborně garantovány externími spolupracovníky z řad aktivních 
učitelů a ředitelů škol a pracovníky Výzkumného ústavu pedagogického v Praze. 
 
Projekt Metodika se realizuje na základě pověření MŠMT. Je financován z Evropského sociálního 
fondu a státního rozpočtu ČR. 
 
 
 
Ivo Roškanin, Metodika 
 

 

 


